



“第一书记”
推动扶贫解困



纬一路给水管网
开始改造建设

E03
城事

好的哥为送烫伤男童连闯红灯

目前已拿到医院证明,可申请消除违法记录

本报10月20日讯(记者刘慧 通讯员 陈庭新)近日,济阳县出租车司机刘希臣为送一名烫伤儿童前往济南就医一路连闯红灯,为患者赢得了宝贵的治疗时间,目前小孩伤情已稳定,刘师傅也拿医院开具的诊疗证明,前往交警大队消除了闯红灯等违法记录。

17日晚上7点20左右,一位中年妇女跑到济阳医院门口拦下一辆出租车,“孩子被烫伤了,得赶紧去济南大医院抢救。”出租车司机刘希臣师傅看到小孩两只细嫩的小手被烫伤后肿胀明显,已经变得红紫的皮肤上还有些大小不一的水泡,便一边安抚孩子家属,一边叮嘱其系好安全带。

“开始沿220国道南行,接着通过零点立交上高速,最后顺着高架桥沿经十路至儿童医院。”司机刘希臣说,一路上车速最快能跑到一百三四十迈,到了经十路连闯好几个红灯,还走了公交车道,“八点左右,孩子被送入医院急诊室。”



爱心的哥刘希臣。受访者供图

经过半个多小时的治疗,孩子伤口处理完毕,为避免感染还需入院观察。据孩子爷爷介绍,他是济阳县垛石镇唐庙人,孩子因不小心打翻装满热水的暖水瓶被烫伤,事发后,曾前往济阳医院就医,但医生说孩子伤得比

较重,建议赶紧到济南救治。目前小孩伤情稳定后,刘师傅在医院开具了相关证明,事后拿着去交警大队消除闯红灯等违法记录。当晚,刘师傅还把小孩的爷爷送回唐庙,整个路程的车费刘师傅分文没收。

济阳城区三天发生两起抢夺案

案件正在侦查中,提醒市民不要独自出门

本报10月20日讯(记者梁越)近日,一则“济阳城区三天现两起暴力抢夺案”的消息在微信朋友圈内广泛传播,这受到不少市民的关注。经过证实后,这两起案件均已向公安部门报警,目前该案件正在侦查中。

18日下午,一则“济阳城区三天现两起暴力抢夺案!请互相转发:不走夜路,结伴而行!”的消息在朋友圈内广泛传播,不少市民为此感到恐慌。“看了这则新闻我下班不敢出去了。”“夜间或早晨女孩子不能一个人外出。”“希望警察叔叔尽快破案!”

这则朋友圈消息称16日21时30分许,济阳城区永安路(公园西侧道路)银座佳驿北50米路边发生一起暴力抢劫案。被抢的女子20余岁,济阳县仁风镇新桑渡村人,自称姓吴。

据了解,16日晚作案分子

为男性,实施徒步抢夺,并采用暴力殴打等手段抢走了吴女士的身份证、现金1000余元以及数张银行卡。

此外,18日4时50分许城区再次发生抢夺案件。“今天凌晨4点多,我班里一名女员工在来上班的路上遇到抢劫。”某网友介绍,案发地点在开元大街一大商务宾馆附近,两名骑摩托车的男子抢走该女士的一部手机以及部分现金。

“简直太吓人了,早晨4点多大街上市民特别少,女市民独自走夜路肯定不安全,必须有人陪同才行。”市民李先生称,希望公安民警早日破案,还市民一个稳定、和谐的生活环境。

据悉,这两起案件的受害人均已向公安部门报警,目前该案件正在侦查中。在此,公安民警提醒广大市民在夜间或凌晨不要独自出门,下班时要结伴而行,不要随身携带众多现金。



贺“祥生中央华府杯” 垛石镇第八届柿子文化节圆满成功

配套公办济阳县兴隆街(华府)小学,尊享15年一站式教育

10月16日“祥生中央华府杯”垛石镇第八届柿子文化节开幕式隆重举行,马戏团表演、柿王评选、柿乡寻宝、农特产品展、广场舞大赛等丰富的活动内容。本届柿子文化节仍由祥生中央华府独家冠名赞助

济阳县 0531 81173377 接待中心:龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米

祥生地产 | 中国地产50强 策划顾问:origin 原点广告

